



宁波三江超市与京东达成合作

O2O试水生鲜商品配送到家

□记者 史娓超

大多数宁波人都有这样的体验,为了能挑到更新鲜的生鲜蔬果,总得起早赶着超市开门时间去买菜。昨天下午,京东与宁波本土超市三江正式达成合作,以后,网络消费者只要在手机上下个单,2小时内挑中的超市商品就能送到家门口。

三江超市入驻京东首批10家 生鲜2小时内送到家

昨日,京东旗下“京东到家”正式登陆宁波,与本土超市三江达成合作。目前,三江超市首批10家门店已入驻“京东到家”,服务范围涵盖宁波城区(海曙区、江东区、江北区和大部分鄞州区),包括生鲜在内的超市商品可在2小时内送达。

下单后2小时内就能送达?生鲜如何保鲜?昨天下午5点左右,记者进行了实测。在下载了“京东到家”手机端APP后,记者在页面的左上角,看到了“三江购物”的入口。记者选购了一份芦笋(8根,约300克—330克)、一份肉龙眼(约500克)、一包8瓶装的易拉罐可乐,并选择了在线支付。

下午5点40分左右,一个身穿印有“京东到家”工作服的快递员到达了记者填写的配送地点。记者看到这位快递员从一个方形保温袋中取出了记者选购的蔬果食材。蔬果分别用保鲜袋进行了简易包装。从外观看,蔬果均保持不错的 freshness。快递员告诉记者,自己负责距离记者地址最近的三江超市董西店配送,接到系统订单后,仓库选配货品,分配快递员配送。“快的话,距离客户下单时间30

分钟左右就能送到,一般在1小时左右也能送到了。”

据介绍,“京东到家”是京东旗下的O2O平台,其目标为整合全品类的生活服务,提供基于移动端定位3公里范围内的外卖美食、商超产品、上门服务并实现2小时内送达。

在产品领域,“京东到家”不同于以往的京东自营模式,它主要是在消费者和门店之间提供流量、运力、系统优势,此次入驻的三江超市提供的是线下门店的库存和供应链的优势,以此实现线上及线下的业务融合,快速服务年轻一代消费群体。据悉,目前“京东到家”的三江购物入口内,已经上线了5000余种品类,相当于一个中型超市。

在物流配送方面,京东到家上线“众包物流”模式,除自有的物流配送外,招募兼职配送员进行货品配送。京东方面表示,截至目前,京东众包共招募兼职快递员超过50000人,到今年底将开放城市13个,平均每天的派单量超过20000单,派送单量月增长速度为219%。

O2O或成商超转型新模式

“这个合作项目改变了传统商贸企业的固有模式,产生了销售方面的市场增量。此外,它还能够使相关服务拓展到传统商超实体店,更好地为社区家庭提供服务,产生实际的社会效益。”宁波市电子商务促进会会长吕齐鸣表示。

事实上,随着“互联网+”概念的持续走热,宁波市场上各种O2O项目不断涌现,其中生活服务类O2O发展迅猛,涵盖了外卖送餐、上门洗衣、按摩美甲、生鲜配送、家

政服务等领域。通过这一全新模式,电商企业与线下门店融合互动,使得社区便利店、大型商超等门店变为展示店或者配送站,而实体商业则以拥抱“互联网+”,获得了转型发展的新渠道。

对于双方的合作,三江购物董事长陈念慈认为,将发挥双方在电子商务、物流、零售实体店经营等领域的资源与优势,通过双方的合作,开拓全渠道销售路径,实现创新型发展。

基础支付不出村 金融服务不出镇 宁波在全省率先实现农村金融服务全覆盖

本报讯(记者 崔凌琳) 小额取款可以足不出村,缴费付费可以求助助农金融服务点,农产品走出农村可以借道村级电子商务服务点……昨天,来自人行宁波市分行的最新统计显示,截至今年6月末,我市已设立助农金融服务点2768个,率先在全省范围内,实现了助农服务点对金融服务空白村的100%全覆盖。

据悉,助农金融服务点是指金融机构与农村地区符合一定条件的连锁超市、便利店等商户和村邮站、村级便民服务中心等合作,银行提供机具设备和技术支持、上述主体提供场所的一种服务模式,主要针对偏远地区农村金融服务缺位的情况。

2013年起,人行市中心支行下发了一系列意见、办法,要求金融机构从服务民生的角度出发,积极承办助农金融服务点。截至今年上半年,县域地区1940个行政村共设立了助农金融服务点2768个。具备助农取款、汇款、转账、代理缴费、余额查询等服务功能的助农金融服务点,逐渐填补了老少边穷行政村金融空白。据了解,目前,助

农金融服务点可以提供涵盖农村居民日常生活的各种金融支付需求,通过“一站式”基础金融服务,极大地节省了农村百姓办理支付业务的资金成本和时间成本,取得了良好的民生效应。按照1笔业务帮助农村居民节省时间0.5小时、路费2元计算,截至目前,仅现金取款和缴费两项业务,助农金融服务点就帮助农民节省了179.87万个小时和719.46万元左右路费。

而除了向农村百姓提供基础支付结算业务外,助农金融服务点进一步拓展开办贷款申请受理、货币反假鉴定、零钞残钞兑换、金融消费权益保护和金融信息宣传等附加金融服务。统计显示,目前,从偏远海岛的象山高塘岛乡,到革命老区的余姚四明山镇,全辖所有的金融服务空白村已然形成了“基础支付服务不出村、综合金融服务不出镇”的服务体系。而在助农金融服务点叠加电子商务功能,延伸开通网上支付、移动支付等电子支付方式,更为大量农产品走出农村、开拓市场提供了有力支撑。

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊 专注灵芝研究29年



中科灵芝10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PTC国际专利)
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及制备方法
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
- 灵芝孢子粉片及制备工艺

科学带来健康
南京中科药业出品
本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童
国食健字G20100316
苏食健广审(文)
第2014120221号

宁波总店:中科宁波健康服务中心(开明街396号平安大厦11楼1101室,中山东路与开明街交叉路口。) 垂询热线:87237115 87237117

2020年 宁波要成为“创业之城” 市级众创空间 最高补助200万元

本报讯(记者 滕华) 继8月13日推出最给力人才政策之后,宁波市政府再次真金白银大手笔助推创业创新。昨日,记者获悉,《宁波市政府办公厅关于培育发展众创空间,促进大众创新创业的实施意见(暂行)》制订印发,将于9月21日实施。

《意见》提出,近期目标到2016年,各县(市)区至少建成一家综合性众创空间及若干家创客服务中心。远期目标到2020年,建成100家能有效满足大众创新创业需求、具有明确产业导向和较强专业化服务能力的众创空间和创客服务中心。这些众创空间,往往是集公共办公区、会议室、活动区和住宿区于一体的。因此,《意见》建议选择交通方便、生活配套齐全的旧厂房、宿舍楼、SOHO空间等进行改造。对于市级众创空间和创客服务中心,按照实际投入,政府将分别给予不超过200万元和20万元补助。

2020年,作为《意见》提出的远期目标时间点,宁波还将吸纳集聚1000名(家)天使投资自然人、天使投资机构和创业投资机构,投融资渠道更加顺畅、科技金融紧密结合,全方位、多层次的金融服务体系基本形成;注册孵化一万家有效助推“港口经济圈”建设的创新型小微企业,专业化、精细化发展道路显著,不断引领社会经济转型发展;辅导培育10万名以90后大学生创业者、大企业高管及连续创业者、科技人员创业者、留学归国创业者为代表的“新四军”投身创新创业大军;全市创新创业政策体系更加健全,服务体系更加完善,文化氛围更加浓厚,成为国内较具影响力的“创业之城”。

对创业创新氛围和服务环境的支持,《意见》也有一定的突破。比如,落实高校、科研院所等专业技术人员离岗创业政策,对经同意离岗的可在3年内保留人事关系,建立健全科研人员双向流动机制;鼓励符合条件的企业按照有关规定,通过股权、期权、分红等激励方式,支持职务成果转化工作,调动科研人员创业积极性;鼓励有条件的县(市)区建立人事代理机构,积极吸纳市内外专业技术人员在保留事业身份的前提下全身心从事创新创业活动;研究扩大财政补助资金规模,拓展“智团创业”项目资助领域,重点扶持“新四军”创办企业快速成长,构建“创客+苗圃+孵化+加速”的创业2.0成长模式。

对于列入市级众创空间和创客服务中心的,分别给予200万元和20万元一次性财政补助,用于购买公共软件、开发工具、仪器设备以及必要的场所装修与设施维护;鼓励以政府购买服务方式与众创空间运行机构共同联办创新创业培训、创业赛事、创业交流等活动,按照活动实际直接支出给予20%比例、不超过50万元补助。对于众创空间和创客服务中心运用自有种子基金投资的创客企业,市天使投资引导基金可优先跟投并承诺不分享基金收益;基金到期清算时如出现亏损,允许先行核销天使资金权益。对于评价优秀的众创空间和创客服务中心,分别给予运营机构不超过50万元和10万元奖励。

秋季养生不妨多吃三种鱼

秋季是最好的进补季节,鱼类味道鲜美,营养价值高,所含蛋白质多,容易被人体吸收,同时脂肪含量低,属于健康食品。营养专家推荐,秋季养生应该多吃三种鱼——

草鱼:温中补虚之良品 草鱼是常见鱼类,虽然普通,但却有暖胃、平肝祛风的功效,是温中补虚的养生食品。秋季不妨多买点草鱼吃。但要注意,草鱼的鱼胆有毒,不能食用。

带鱼:可辅助治疗肝炎 带鱼有暖胃、补虚、泽肤、祛风、杀虫、补五脏的功效。对于肝炎有很好的辅助治疗作用。需要注意的是带鱼本身腥气较重,所以烹调的时候宜用红烧、糖醋的方法。

鲢鱼:温中益气养生食品

鲢鱼有温中益气、暖胃、滋润肌肤等功能,是温中补气养生食品。鲢鱼能提供丰富的胶质蛋白,既能健身又能美容,是女性滋养肌肤的理想食品。它对皮肤粗糙、脱屑、头发干涩易脱落等症均有疗效,是女性美容的佳肴。

申时